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C A D E R N O  L E G I S L A T I V O  
 

A T A S  
 

 

SESSÃO PLENÁRIA 
 

ATA DA 097ª SESSÃO ORDINÁRIA 
2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 
Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Ana Campagnolo - Camilo Martins - Carlos Humberto – Emerson 

Stein - Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Jair Miotto - Jessé Lopes - José Milton Scheffer - Lucas Neves – Lunelli - Marcos 

da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito - Mauro De Nadal – Napoleão Bernardes - Neodi Saretta - Paulinha - Pepê 

Collaço – Rodrigo Minotto - Sérgio Guimarães - Sergio Motta - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Marcos da Rosa 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura da ata da 

sessão anterior para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

********** 
Breves Comunicações 

DEPUTADO FABIANO DA LUZ (Orador) – Comemora o anúncio do Governo Federal sobre os investimentos na 

infraestrutura viária do estado, principalmente a assinatura dos contratos para a realização de melhorias na BR-282. Informa 

que as prioridades são: a duplicação de vários trechos, a construção de novos trevos, viadutos e terceiras faixas. 

Explica que as obras serão divididas em quatro lotes, abrangendo Chapecó, São Miguel do Oeste, Irani, Campos 

Novos, Lages e o entorno desses municípios. 
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Enfatiza que são obras do governo federal que vêm para melhorar e adequar a BR-282 em respeito ao 

povo catarinense. [Taquigrafia: Meibel] 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO (Orador) – Aborda a assinatura das ordens de serviço para a realização dos 

projetos de construção de uma rodovia paralela à BR-101, no Litoral Norte. Afirma que desde a inauguração do contorno 

viário, viu a importância de uma obra semelhante para o litoral norte e por esse motivo, procurou os deputados membros da 

Bancada do Vale do Itajaí para criarem a Frente Parlamentar do Corredor Rodoviário Litorâneo Norte. 

Destaca a primordialidade deste projeto tendo em vista que entre Florianópolis e Joinville, vivem 60% da população 

catarinense e deste trecho originam seis de cada dez reais produzidos no estado. Reforça que a Frente Parlamentar tem 

como objetivo principal conscientizar a sociedade catarinense para mobilizar as forças políticas, estaduais e federais, para 

que isso aconteça. 

Informa e convida seus colegas deputados que acontecerá no município de Itajaí no dia 11 de novembro, às 9h, na 

sede da Associação dos Municípios da Região da Foz do Rio Itajaí – Amfri, um debate sobre o tema. 

Por fim, comunica que seu projeto que visa criar um cadastro dos pedófilos e agressores sexuais no estado está 

pronto para ir ao Plenário. Pede o apoio da Mesa Diretora para que seja levado a votação. 

Deputado Emerson Stein (Aparteante) – Parabeniza o governo do Estado e a Frente Parlamentar por esta união 

de esforços. 

Deputado Lunelli (Aparteante) – Cumprimenta o deputado por seu pronunciamento e parabeniza o governador pela 

assinatura desse projeto na tarde de ontem. 

Deputado Napoleão Bernardes (Aparteante) – Reconhece o trabalho decisivo e importante de protagonismo da 

Frente Parlamentar para a conquista do Corredor Rodoviário Litorâneo Norte. [Taquigrafia: Milyane] 

********** 
Partidos Políticos 

Partido: PT 

DEPUTADO NEODI SARETTA (Orador) - Defende projetos de sua autoria que estão em tramitação no Legislativo 

estadual. Comenta que o primeiro deles que prevê o pinhão utilizado na merenda escolar seja adquirido da agricultura familiar, 

da economia popular solidária e de empreendimentos rurais catarinenses. Informa que, nesta semana, a proposição recebeu 

parecer favorável da Comissão de Agricultura e Desenvolvimento Rural e está pronta para ser votada em plenário. Ressalta 

que a aprovação desse projeto é muito importante, pois visa proteger os produtores catarinenses, em especial da região 

Serrana, e serve como base da economia de diversos municípios, além de o pinhão, colaborar muito com as crianças, pelo 

seu valor nutricional. 

Ressalta que o outro projeto visa regulamentar a atuação dos guias turísticos, recebendo o aval da Comissão de 

Constituição e Justiça e aguarda o trâmite nas demais comissões. Salienta que é o anseio da categoria e que protege os 

turistas que vêm aqui para Santa Catarina. [Taquígrafa: Rubia] 

Partido: PL 

DEPUTADO JESSÉ LOPES (Orador) – Reporta-se ao final de semana em que aconteceram atos de vandalismo 

na Grande Florianópolis, cometidos por facções que disputavam território, destacando a pronta atuação das forças de 

segurança de Santa Catarina que prenderam 18 criminosos, sendo que um foi morto por ação do Bope. E desde já, convida 

o policial da citada instituição para vir no seu gabinete e receber uma moção de aplauso, além de levar para o seu batalhão 

uma emenda de R$100 mil. Considera a homenagem justa e o recurso pode ser investido em armas, equipamentos, bem 

como no que for melhor para o Bope. [Taquígrafa: Sílvia] 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Não mais havendo oradores inscritos, suspende a sessão para o 

pronunciamento da professora da UDESC, doutora Cléia Demétrio Pereira  

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia. 

********** 
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Ordem do Dia 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) - Dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0195/2024, de autoria do Deputado Matheus Cadorin, solicitando ao Secretário de Estado 

da Segurança Pública informações acerca da desativação dos postos de guarda-vidas nas praias do Estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0196/2024, de autoria do Deputado Napoleão Bernardes, solicitando ao Secretário de 

Estado da Casa Civil informações acerca da reorganização do Centro Especializado em Transtorno do Espectro Autista. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0197/2024, de autoria do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário de Estado da 

Agricultura e Pecuária informações acerca da operacionalização da Política Nacional de Incentivo à Cultura de Flores e de 

Plantas Ornamentais de Qualidade em Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0198/2024, de autoria do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário de Estado da 

Educação informações acerca da falta de professores no Instituto Estadual de Educação, localizado no Município de Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0234/2024, de autoria do Deputado Napoleão Bernardes, manifestando ao Ministro da Saúde e ao 

Diretor-presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária apelo para que seja avaliada a reedição da Resolução-RE 

n.° 3.915/2024. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos destinatários, conforme determina o art. 206 do Regimento 

Interno, as Indicações números: 0708/2024, de autoria da Deputada Paulinha; 0709/2024, de autoria do Deputado Sargento 

Lima; 0710/2024, de autoria do Deputado Neodi Saretta; 0711/2024 e 0712/2024, de autoria do Deputado Napoleão 

Bernardes; 0713/2024, de autoria do Deputado Marcos da Rosa; 0714/2024, de autoria do Deputado Fernando Krelling; 

0715/2024, 0716/2024 e 0717/2024, de autoria do Deputado Mário Motta; 0718/2024, de autoria do Deputado José Milton 

Scheffer; e 0719/2024, de autoria da Deputada Ana Campagnolo. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia] 

********** 
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Explicação Pessoal 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) - Não havendo oradores inscritos, encerra a sessão, convocando 

outra, ordinária, para a semana subsequente, à hora regimental. 

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Rubia] 

 
 

COMISSÕES PERMANENTES 
 

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 9 de outubro de 2024, às 9 horas, em cumprimento aos artigos 133 e 136 do Regimento Interno, reuniram-se na Sala 

de Reunião das Comissões e por videoconferência, sob a presidência do Senhor Deputado Dr. Vicente Caropreso e  

vice-presidência do Senhor Deputado José Milton Scheffer, os demais Senhores Deputados membros da Comissão: Deputado 

Nilso Berlanda e a Deputada Luciane Carminatti. Justificada ausência do Deputado Camilo Martins, conforme Ofício Interno 

n° 1450316/2024. Justificada ausência do Deputado Julio Garcia, conforme Ofício Interno n° 1451677/2024. Justificada 

ausência do Deputado Oscar Gutz, conforme Ofício Interno n° 1450267/2024. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente abriu a reunião, cumprimentando os presentes, fazendo sua autodescrição e submetendo à apreciação a ata da 7ª 

Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor 

Presidente, seguindo a Ordem do dia, passou à apreciação do RCC/0169/2024, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, 

solicitando o apoio para a realização do “Ciclo de atualização para os fonoaudiólogos das Secretarias Municipais de Saúde”, 

em parceria com a Secretaria de Estado da Saúde e a Comissão de Saúde da ALESC, que, posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Na sequência, submeteu à apreciação o RCC/0167/2024, de autoria do Deputado Silvio Zancanaro, 

solicitando a realização de um Seminário Regional sobre o Transtorno do Espectro Autista, em parceira com a Associação de 

Pais e Amigos do Autista de Campos Novos, atendendo pedido da AMA Oeste, que indica como datas possíveis os dias 04 ou 

11 de abril de 2025; que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente 

passou à apreciação do RCC/0179/2024, de autoria do Deputado Vicente Caropreso, solicitando a realização do Ciclo de 

Palestras sobre Captação de Recursos para o Terceiro Setor, a ser promovido em parceria com a Escola do Legislativo Dep. 

Lício Mauro da Silveira, com primeiro encontro a ser realizado no Auditório Deputada Antonieta de Barros da ALESC, em 2025, 

e os outros encontros conforme programação a ser definida pela Comissão; que, posto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente passou à apreciação do RCC/0180/2024, de autoria do Deputado Vicente 

Caropreso, solicitando apoio para a realização do Ciclo de Palestras sobre “Diagnóstico Tardio no Autismo e intervenções”, em 

parceria com Escola do Legislativo, a ser realizado em 2025 de forma regionalizada, em locais e datas a definir; que, posto em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Senhor Deputado Dr. Vicente Caropreso pôs em votação 

o RCC/0181/2024, de sua autoria, solicitando a solicitação de apoio para a realização do Seminário de Capacitação de 

Profissionais de Saúde que atuam na Atenção à Saúde das Pessoas com Estomia e Doença Rara (Epidermólise Bolhosa) no 

Estado de Santa Catarina, em parceria com a Secretaria de Estado da Saúde e a Comissão de Saúde da ALESC, a ser 

realizado em 2025 em data e local a definir; que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo o 

Senhor Presidente fez a leitura do relatório do Deputado Nilso Berlando ao PL./0063/2021, de autoria do Deputado Fabiano da 

Luz, que “ficam dispensados do uso de máscara as pessoas com Transtorno do Espectro Autista, com deficiência intelectual, 

com deficiências sensoriais ou com quaisquer outras deficiências e as crianças com menos de 3 (três) anos de idade”; exarou 

parecer pela aprovação, que, posto em discussão, foi concedida vista ao Senhor Presidente Dr. Vicente Caropreso. Em 

sequência o Senhor Presidente passou a palavra para a Deputada Luciane Carminatti, que fez a relatoria do PL./0220/2020, 

de autoria do Deputado Mauro De Nadal, que “dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de sessão de cinema adaptada 

às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), Síndrome de Down e outras síndromes, transtornos ou doenças, que 

acarretem hipersensibilidade sensorial em geral”; exarou parecer pela aprovação, que, posto em discussão, foi concedida vista 

ao Senhor Presidente Dr. Vicente Caropreso. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos 
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Senhores Deputados e encerrou a presente reunião, da qual eu, Adéterson David dos Passos Crispim, Assessor Técnico da 

Comissão Permanente, lavrei esta Ata, que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo Senhor 

Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia. 

Sala das Comissões, 9 de outubro de 2024. 

Deputado Dr. Vicente Caropreso 

Presidente da Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência 

Processo SEI 24.0.000040996-7 
    

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 29 de outubro de 2024, às 9 horas, em cumprimento aos artigos 133 e 136 do Regimento Interno, reuniram-se na Sala 

de Reunião das Comissões e por videoconferência, sob a presidência do Senhor Deputado Dr. Vicente Caropreso e  

Vice-Presidência do Senhor Deputado José Milton Scheffer, os demais membros da Comissão: Deputado Camilo Martins e 

Deputado Julio Garcia. Justificadas as ausências do Deputado Nilso Berlanda, conforme OFÍCIO INTERNO 

N° 1474667/2024/GAB-DEP-NILSO BERLANDA; e da Deputada Luciane Carminatti, conforme OFÍCIO INTERNO 

N° 724/2024/GAB-DEP-LUCIANE CARMINATTI. Não havendo quórum regimental no início da reunião, o Senhor Presidente 

abriu a reunião, cumprimentando os presentes e convidados, fazendo sua autodescrição e informou a inversão da pauta da 

reunião. Assim passou à participação da Presidente da Fundação Catarinense de Educação Especial (FCEE), Senhora Jeane 

Probst Leite; e do Assessor Jurídico da FCEE, Senhor Gustavo Porto; e do Gerente de Modalidades e Diversidades 

Curriculares da Diretoria de Ensino da Secretaria de Estado da Educação, Senhor Anderson Rodrigo Floriano. O Senhor 

Presidente Dr. Vicente iniciou agradecendo a presença dos convidados e questionou sobre o que a FCEE Catarinense junto 

com as entidades conveniadas estão estudando para lidar com as filas de espera por diagnósticos, visto que a demanda tem 

sido levantada constantemente, levando em consideração a notícia vinculada nas ultimas semanas da APAE de Jaraguá do 

Sul, que atualmente conta com quase mil alunos matriculados, mas enfrenta uma fila de espera de 1.900 pessoas, sendo que 

destas, 725 aguardam diagnóstico e 1.177 esperam por reabilitação. A Senhora Jeane Probst Leite iniciou sua fala fazendo 

sua autodescrição e destacando que a FCEE está colocando a casa em ordem, e que, por isso, precisaram iniciar um novo 

programa de governo. Enfatizou que não conseguem e não priorizam o atendimento da grande maioria, pois caso contrário 

não conseguem fazer os demais serviços como pesquisa, assessoramento. Informou que atualmente estão com 10 centros 

de atendimento especializado, 459 servidores, 600 atendimentos diários e 450 educandos. Relatou que a FCEE conta com 

um centro de avaliação onde no primeiro semestre foram atendidas 324 crianças no serviço de triagem e 136 laudos 

diagnósticos emitidos. Destacou ainda que o Serviço de Reabilitação Visual e Adaptação de Prótese Ocular atendeu 1850 

pessoas e que no serviço de inclusão e acompanhamento profissional 160 pessoas foram encaminhadas ao mercado de 

trabalho. Quanto aos benefícios sociais, informou que foram emitidas 6.677 carteiras de identificação do autista, sendo que 

há hoje em Santa Catarina 22.462 pessoas fazendo uso desta carteira; em relação ao Passe Livre, destinado a pessoas com 

todas as deficiências, informou que totalizam 2.820; e para recebimento da pensão especial foram 161 processos somente 

este ano. Na rede estadual informou que são 31 mil estudantes matriculados, sendo que parte disso foi migração do Ensino 

Municipal, e que há 9.500 processos de inclusão de alunos nos serviços, necessitando da contratação do segundo professor. 

Explanou que foram realizadas capacitações para 6.300 profissionais e oferecida assessoria técnica para 2.335. Destacou 

ainda que atualmente a FCEE está com 245 instituições conveniadas em todo estado, 30 mil educandos matriculados e 1.753 

servidores cedidos. Explanou sobre a criação do Programa Gente Especial, que é focado num termo único, com pagamento 

fica em datas efetivas, sendo que o edital tem vigência de 5 anos. Detalhou que, neste ano, o Programa credenciou 239 

instituições, com investimento de 326 milhões. Explicou que o Programa Gente Especial possibilita a contratação de 

professores com formação em Educação Especial, Artes, Educação Física e Musicoterapia; além de fisioterapeutas, 

fonoaudiólogos, terapeutas ocupacionais, secretária; gastos com combustível, água, luz, internet, telefone, alimentação e 

material pedagógico; além de gastos com aluguel da sede. Encerrou sua apresentação com o um relatório do repasse 

realizado pela FCEE para as instituições conveniadas desde 2016 até o ano atual, com destaque para o aumento entre o ano 

de 2019, que era de R$36,5 milhões, e 2024, com R$325,3 milhões. Em seguida, o Senhor Presidente seguiu realizando 
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questionamentos, como a respeito dos benefícios sociais relacionados às entidades conveniadas que poderiam estar negando 

atendimento. A Senhora Jeane Probst Leite informou que para a realização destes processos são necessárias equipes 

completas e que os solicitantes entram via SUS, necessitando aguardar a chamada. Quanto à pensão alertou que existem 

escritórios de advocacia que estão fazendo este processo e cobrando, o que não há necessidade, pois as entidades fazem 

este processo. Informou que estão implantando sistema para que as carteirinhas para autistas sejam feitas de forma online e 

sem burocracia. Em seguida questionada sobre o financiamento às entidades, a Senhora Jeane Probst Leite destacou a 

apresentação feita, sendo que 216 entidades já trabalham com o Programa Gente Especial e que a FCEE orienta para a 

contratação de pessoal de acordo com a especialização para o atendimento. Quanto à falta de terapeutas ocupacionais e 

fonoaudiólogos, informou que a dificuldade esta sendo não somente na contratação destes profissionais, mas de todos os 

outros. Sobre a Política de Educação Especial, o Gerente de Modalidades e Diversidades Curriculares da Diretoria de Ensino 

da Secretaria de Estado da Educação, Senhor Anderson Rodrigo Floriano, informou a necessidade de repensar a Resolução 

100/2016, atualmente no Conselho Estadual de Educação para a revisão. Destacou que é preciso repensar a política em 

nossos municípios, devido às divergências encontradas. A Senhora Jeane Probst Leite informou que a Política de Estado não 

será mudada e que a novidade será a bidocência para melhorar as funções. Enfatizou que os agentes municipais serão 

capacitados através de parceria com a FECAM. O Senhor Presidente Dr. Vicente Caropreso comentou que a situação é 

preocupante e que os municípios necessitam discutir a respeito. Fez questionamento sobre a reorganização do CETEA. Em 

resposta, a Senhora Jeane Probst Leite informou que o Centro de Estudos continuará com as pesquisas, e que não trabalha 

com atendimento clinico, garantindo que sempre irão buscar melhores alternativas para o atendimento. O Senhor Presidente 

questionou se haverá mais investimentos para as entidades, como para estrutura. A Senhora Jeane Probst Leite respondeu 

que no momento não há previsão, pois os recursos atualmente são para investimento nos atendimentos. Com a palavra, o 

Deputado José Milton Scheffer destacou que esta área da educação especial precisa ser enfatizada e que todas as escolas, 

sejam elas públicas ou privadas, precisam discutir para melhorar a inclusão, e claro o apoio às famílias. Destacou a 

responsabilização das escolas municipais por parte da educação, prejudicando assim a continuidade dos serviços. Manifestou 

ainda que a saúde pública municipal também precisa ser responsabilizada pelos serviços, visto que os diagnósticos estão 

aumentando e filas crescentes. Pediu que a FCEE dê uma atenção para as novas instituições que estão abrindo, pois é 

necessária a profissionalização destes espaços. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos 

Senhores Deputados e encerrou a presente reunião, da qual eu, Adéterson David dos Passos Crispim, Assessor Técnico da 

Comissão Permanente, lavrei esta Ata, que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo Senhor 

Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia. 

Sala das Comissões, 29 de outubro de 2024. 

Deputado Dr. Vicente Caropreso 

Presidente da Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência 

Processo SEI 24.0.000041018-3 
    

ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 29 de outubro de dois mil e vinte e quatro, às 10h, em cumprimento aos artigos 133 e 136, do Regimento Interno, 

reuniram-se a Sala de Reunião das Comissões, sob a presidência do senhor Deputado Camilo Martins, os demais senhores 

Deputados-Membros da Comissão: Deputado Tiago Zilli, Deputado Marcius Machado, Deputado Pepê Collaço, Deputada 

Ana Campagnolo, Deputado Sérgio Guimarães, Deputado Fabiano da Luz e Deputado Napoleão Bernardes. Ausência 

justificada do Deputado Volnei Weber, conforme ofício n° . 307/2024. Havendo quórum regimental, o senhor Presidente 

iniciou a reunião submetendo à apreciação a ata da 27ª Reunião Ordinária da CCJ, da 2ª Sessão Legislativa  

da 20ª Legislatura, a qual foi aprovada por unanimidade. Dando início à Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou a 

palavra à Deputada Ana Campagnolo, que relatou as seguintes matérias: Devolução de vista ao PL./0011/2023, de autoria 

do Deputado Delegado Egidio, que “Proíbe a venda, a queima e a soltura de fogos de artifício com estampidos, assim como 

de quaisquer artefatos pirotécnicos festivos de efeito sonoro ruidoso no Estado de Santa Catarina e dá outras providências”, 

sendo que dentro deste projeto foi apensado o PL./0139/2023; apresentou voto vista contrário. Por ter precedência, foi posto 

https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/zlkRN/tramitacoes
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em discussão e votação o voto favorável com emenda substitutiva global, apresentado pelo Relator Deputado Marcius 

Machado, que foi aprovado por maioria, com votos contrários do Deputado Tiago Zilli e da Deputada Ana Campagnolo, cujo 

voto vista ficou prejudicado. Devolução de vista sem manifestação à PEC./0008/2024, de autoria do Deputado Napoleão 

Bernardes, que “Acrescenta o art. 120-D à Constituição do Estado de Santa Catarina, para prever a utilização das 

transferências especiais e voluntárias, como instrumento de repasse de recurso público para entidades legalmente 

declaradas de utilidade pública”. Posto em discussão e votação, o voto favorável apresentado pelo Relator Deputado Pepê 

Collaço foi aprovado por unanimidade. PL./0088/2024, de autoria do Deputado Sérgio Guimarães, que “Declara de utilidade 

pública o Grupo Cambirela 143/SC, de Palhoça e Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que ‘Consolida os atos 

normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina’ para fazer constar 

nele o nome de tal entidade”; exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

PL./0316/2024, de autoria do Deputado Emerson Stein, que “Institui o Programa do Cartão Vermelho para o Racismo e 

determina a paralisação da partida de futebol na constatação de manifestação de racismo e dá outras providências”; 

apresentou requerimento de diligência à Casa Civil, e por meio desta, à Secretaria de Estado da Segurança Pública (SSP) 

e à Fundação Catarinense de Esporte (FESPORTE), que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

PL./0411/2024, de autoria do Deputado Silvio Zancanaro, que “Institui a Política Estadual de Reabilitação Integral da Pessoa 

Amputada, e adota outras providências”; apresentou requerimento de diligência à Casa Civil, e por meio desta, à Secretaria 

de Estado da Saúde (SES) e à Secretaria de Estado da Assistência Social, Mulher e Família (SAS), que, posto em discussão 

e votação, foi aprovado por unanimidade. Após, foi passada a palavra ao Deputado Fabiano da Luz, que, a pedido do 

Deputado Sérgio Guimarães, relatou as seguintes matérias: OF./0016/2024, de autoria da Entidade Social, “Da Fraternidade 

Cristã de Doentes e Deficientes, de Xanxerê, solicitando a alteração da Lei que a declarou de utilidade pública para dar nova 

denominação à entidade. (Fraternidade Cristã de Pessoas com Deficiência de Xanxerê)”; exarou parecer favorável, que, 

posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0481/2023, de autoria do Deputado Jair Miotto, que 

“Denomina Professora Maria José Nunes da Silveira a Escola Básica Estadual do Muquém, localizada no bairro São João 

do Rio Vermelho, Município de Florianópolis, e altera o Anexo I da Lei n° 16.720, de 2015, que ‘Consolida as Leis que dispõe 

sobre denominação de bens públicos no âmbito do Estado de Santa Catarina’”; apresentou requerimento de diligência aos 

diretores da Escola e aos representantes de pais e professores, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o Deputado Fabiano da Luz relatou as seguintes matérias: Devolução de vista ao PL./0253/2021, 

de autoria do Deputado Sargento Lima, que “Institui o Programa Escola pela Democracia”; apresentou voto vista contrário. 

Por ter precedência, foi posto em discussão e votação o voto favorável apresentado pelo Relator Deputado João Amin, que 

foi aprovado por maioria, com votos contrários do Deputado Napoleão Bernardes e do Deputado Fabiano da Luz, cujo voto 

vista ficou prejudicado. PL./0259/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado, que “Altera a Lei Complementar n° 204, 

de 2001, que ‘Cria o Fundo Estadual de Sanidade Animal e adota outras providências’, para acrescentar a indenização, por 

meio de recursos oriundos do Fundo Estadual de Sanidade Animal (Fundesa), o abate de animais por leão-baio”. Solicitou 

a retirada de pauta, que lhe foi concedida. PL./0278/2024, de autoria do Deputado Rodrigo Preis, que “Altera o Anexo Único 

da Lei n° 18.531, de 2022, que ‘Consolida as leis que instituem datas e eventos alusivos no âmbito do Estado de Santa 

Catarina e estabelece o Calendário Oficial do Estado’, para acrescentar objetivos à Semana da Saúde Mental”, sendo que 

dentro deste projeto foi apensado o PL./0287/2024. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. PL./0291/2024, de autoria do Deputado Rodrigo Preis, que “Dispõe sobre a estadualização do 

trecho da rodovia que liga a cidade de Chapadão do Lageado até a SC 350”. Exarou parecer favorável, que, posto em 

discussão, foi concedida vista em gabinete à Deputada Ana Campagnolo. PL./0457/2024, de autoria do Deputado Fernando 

Krelling, que “Declara de utilidade pública a Associação Catarinense em Prol do Esporte e Cultura - ASCPE, de Imaruí, e 

altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que ‘Consolida os atos normativos que concedem o Título de Utilidade 

Pública estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina’”. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, 

foi aprovado por unanimidade. Devolução de vista sem manifestação ao PL./0379/2021, de autoria do Deputado Sargento 

Lima, que “Dispõe sobre tornar obrigatório publicar no Diário Oficial do Estado (DOE/SC), informações acerca das empresas 

vencedoras de licitação e sobre a idoneidade moral dos nomeados em cargo em comissão no Estado de Santa Catarina”. 

Posto em discussão e votação, o voto favorável apresentado pelo Relator Deputado Marcius Machado foi aprovado por 
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unanimidade. Devolução de vista sem manifestação ao PL./0162/2024, de autoria do Deputado Oscar Gutz, que “Institui o 

Abril Amarelo, mês dedicado a ações de conscientização sobre a importância da defesa da propriedade privada e altera o 

Anexo Único da Lei n° 18.531, de 2022, que ‘Consolida as leis que instituem datas e eventos alusivos no âmbito do Estado 

de Santa Catarina e estabelece o Calendário Oficial do Estado’, para incluir referida data alusiva no Calendário Oficial do 

Estado de Santa Catarina”. Posto em discussão e votação, o voto favorável apresentado pela Relatora Deputada Ana 

Campagnolo foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, o Senhor Presidente passou a palavra ao Deputado Pepê 

Collaço, que relatou as seguintes matérias: PL./0225/2024, de autoria do Deputado Neodi Saretta, que “Veda ao agente 

público o acesso a apostas, cassinos e quaisquer tipos de jogos de azar online em equipamentos pertencentes ao patrimônio 

público e nas dependências de órgãos públicos de Santa Catarina”; apresentou requerimento de diligência à Secretaria de 

Estado da Casa Civil e, por meio desta, à Procuradoria Geral do Estado e à Secretaria de Estado da Administração, que, 

posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0310/2024, de autoria do Deputado José Milton Scheffer, 

que “Altera a Lei 13.191, de 10 de dezembro de 2004 para incluir a obrigatoriedade do mel nos cardápios da alimentação 

escolar no âmbito das unidades da rede estadual de ensino de Santa Catarina”; apresentou requerimento de diligência à 

Secretaria de Estado da Casa Civil e, por meio desta, à Secretaria de Estado da Educação, que, posto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0271/2024, de autoria do Deputado José Milton Scheffer, que “Dispõe sobre a 

criação de oficinas extracurriculares nas escolas estaduais de Santa Catarina”; apresentou requerimento de diligência à 

Secretaria de Estado da Casa Civil e, por meio desta, à Secretaria de Estado da Educação, que, posto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0147/2024, de autoria do Deputado Emerson Stein, que “Altera a Lei n° 18.320, 

de 2021, que ‘Institui o Programa de aproveitamento e gestão de Bens Imóveis (PAGI-SC) no âmbito da administração 

Pública Estadual do Poder Executivo e estabelece outras providências’”. Exarou parecer favorável com emenda modificativa, 

que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0115/2024, de autoria do Deputado Carlos Humberto, 

que “Dispõe sobre a criação do Cadastro de Pedófilos e de Agressores Sexuais no Estado de Santa Catarina e adota outras 

providências”. Exarou parecer favorável nos termos da subemenda modificativa à emenda substitutiva global apresentada 

na Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público (EVENTO 7) e da emenda modificativa, apresentada na 

Comissão de Segurança Pública (EVENTO 10), que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

PL./0417/2024, de autoria do Deputado Jair Miotto, que “Declara de utilidade pública a Associação de Artes Marciais Matsu 

Dojo com sede no município de Chapecó e Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que ‘Consolida os atos 

normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina" para fazer constar 

nele o nome de tal entidade’”. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

PL./0476/2024, de autoria do Deputado Sérgio Motta, que “Concede o título de Cidadão Catarinense a Eduardo Sattamini”. 

Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência, foi passada a 

palavra ao Deputado Tiago Zilli, que relatou as seguintes matérias: PL./0141/2024, de autoria do Deputado Sérgio 

Guimarães, que “Declara de utilidade pública o Instituto Casa Nobre (ICN), de Palhoça e Altera o Anexo Único da Lei 

n° 18.278, de 2021, que ‘Consolida os atos normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina’ para fazer constar nele o nome de tal entidade”; apresentou requerimento de diligência interna 

ao autor, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0031/2024, de autoria do Deputado 

Napoleão Bernardes, que “Institui o Programa Estadual de Assistência Especializada em Epidermólise Bolhosa 'doença da 

borboleta' na rede pública de saúde do Estado de Santa Catarina”. Exarou parecer favorável com emenda modificativa 

apresentada pelo autor, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0070/2024, de autoria do 

Deputado Marcius Machado, que “Altera os arts. 2° e 4° da Lei n° 16.861, de 2015, que ‘Disciplina a admissão de pessoal 

por prazo determinado no âmbito do Magistério Público Estadual, para atender à necessidade temporária de excepcional 

interesse público, sob regime administrativo especial, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição da República’, com 

a finalidade de estabelecer a obrigatoriedade de oferta de segundo professor em sala de aula, para atender os estudantes 

com deficiência”. Exarou parecer contrário, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por maioria, com votos 

contrários do Deputado Marcius Machado e do Deputado Fabiano da Luz. Logo após, foi passada a palavra à Deputada Ana 

Campagnolo, que, a pedido do Deputado Volnei Weber, relatou as seguintes matérias: PL./0364/2024, de autoria do 

Deputado Emerson Stein, que “Institui a meia-entrada para eleitores nomeados como mesários ou para prestar apoio 
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https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/KA6P6/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/571RM/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/52L37/tramitacoes
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logístico nas eleições gerais ou municipais, plebiscitos e referendos, em espetáculos artístico-culturais e esportivos e dá 

outras providências”. Apresentou requerimento de diligência à Casa Civil, para que traga manifestação da Procuradoria 

Geral do Estado (PGE), Secretaria de Estado da Fazenda (SEF), Fundação Catarinense de Cultura (FCC), à Associação 

Brasileira dos Promotores de Eventos de Santa Catarina (ABRAPE/SC), e à Federação Catarinense de Futebol, que, posto 

em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0379/2024, de autoria do Deputado Lunelli, que “Dispõe sobre 

a certificação social aos bingos beneficentes comunitários, organizados em caráter eventual, pelas entidades assistenciais 

de caridade, filantrópicas, comunitárias, religiosas e congêneres, sem fins lucrativos e comerciais, no âmbito do Estado de 

Santa Catarina e adota outras providências”. Apresentou requerimento de diligência à Casa Civil, para que traga 

manifestação da Procuradoria Geral do Estado (PGE), Secretaria de Estado da Fazenda (SEF), Secretaria de Estado da 

Segurança Pública (SSP), e à Federação Catarinense de Município (FECAM), que, posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. PRS./0011/2024, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, que “Institui, no âmbito da Assembleia 

Legislativa do Estado de Santa Catarina, a Semana do Civismo e do Patriotismo, destinada à formação cívica dos estudantes 

de escolas catarinenses”; apresentou requerimento de diligência interna à Mesa, que, posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. PL./0269/2024, de autoria do Deputado Oscar Gutz, que “Institui o Mês de Incentivo ao Consumo 

de Carne de Ovelha e altera o Anexo Único da Lei n° 18.531, de 2022, que Consolida as leis que instituem datas e eventos 

alusivos no âmbito do Estado de Santa Catarina e estabelece o Calendário Oficial do Estado para incluir referida data alusiva 

no Calendário Oficial do Estado de Santa Catarina”. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Ato contínuo, a palavra foi passada ao Deputado Marcius Machado, que relatou a seguinte 

matéria: PL./0248/2023, de autoria do Deputado Marcos da Rosa, que “Institui o Programa Estadual das Escolas  

Cívico-Militares e dá outras providências”. Exarou parecer contrário, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. Devolução de vista ao PL./0215/2020, de autoria da Deputada Paulinha, que “Dispõe sobre procedimentos 

para doação de sangue no Estado de Santa Catarina”; apresentou voto vista contrário, que, posto em discussão, foi 

concedida vista em gabinete à Deputada Ana Campagnolo. PL./0300/2023, de autoria do Deputado Delegado Egidio, que 

“Assegura o direito de recebimento preventivo da vacina antirrábica aos grupos de alto risco ou elevada frequência de 

exposição ao vírus da raiva”. Exarou parecer contrário, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

PL./0022/2024, de autoria do Deputado Delegado Egidio, que “Dispõe sobre o funcionamento das entidades e/ou das 

empresas destinadas à prática e ao treinamento de tiro desportivo, instaladas no Estado de Santa Catarina”. Exarou parecer 

favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0076/2024, de autoria da Deputada 

Paulinha, que “Altera a Lei n° .6.745, de 28 de dezembro de 1985, que dispõe sobre ‘Estatuto dos Servidores Públicos Civis 

do Estado de Santa Catarina’, para assegurar o direito à remoção a pedido, para outra localidade, para servidora pública 

vítima de violência doméstica e familiar, independentemente do interesse do Poder Executivo”. Exarou parecer favorável, 

que, posto em discussão, foi concedida vista em gabinete à Deputada Ana Campagnolo. Após a relatoria dos demais 

membros, o Senhor Presidente Deputado Camilo Martins solicitou a inclusão na pauta do PL./0385/2024, de autoria do 

Governador do Estado, que “Altera a Lei Complementar n° 741, de 2019, que dispõe sobre a estrutura organizacional básica 

e o modelo de gestão da Administração Pública Estadual, no âmbito do Poder Executivo, e estabelece outras providências”. 

Havendo concordância, exarou parecer favorável nos termos da termos da emenda aditiva apresentada na Comissão de 

Finanças e Tributação, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0455/2023, de autoria do 

Deputado Pedrão Silvestre, que “Institui o Sistema de Transporte Aquaviário de passageiros, cargas e veículos do Estado 

de Santa Catarina”. Exarou parecer contrário, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

PL./0210/2024, de autoria do Governador do Estado, que “Revoga a Lei n° 16.451, de 2014, que autoriza a permuta de 

imóvel no Município de Palhoça”. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. PL./0272/2024, de autoria da Deputada Ana Campagnolo, que “Declara de utilidade pública a Associação 

Educacional e Esportiva Além das 4 Linhas, de Brusque e Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que ‘Consolida 

os atos normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina’ para fazer 

constar nele o nome de tal entidade”; apresentou requerimento de diligência interna à autora, que, posto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0354/2024, de autoria do Deputado Volnei Weber, que “Reconhece o Município 

de Anitápolis como Capital Catarinense da Revolução de 1930”. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e 

https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/KB83n/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/5aaOV/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/5d0jB/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/NpLg6/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/zWEx5/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/NQWJ3/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/KM3bj/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/KvRWq/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/KB8v3/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/K9EQ7/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/zlMv9/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/processo-legislativo?search=PL.%2F0272%2F2024&numeroPropositura=&iniciativa=&ano=&inicio=&fim=&arquivados=0&arquivados=1&tipoPropositura=&materiaLegislativa=&regimeTramitacao=
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/57pAQ/tramitacoes
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votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0374/2024, de autoria do Deputado Altair Silva, que “Institui a Rota da Pesca 

Artesanal e Esportiva do Oeste de Santa Catarina e adota outras providências”. Exarou parecer favorável, que, posto em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0386/2024, de autoria do Deputado José Milton Scheffer, que 

“Institui o Dia Estadual do Médico Veterinário e altera o Anexo Único da Lei n° 18.531, de 2022, que ‘Consolida as leis que 

instituem datas e eventos alusivos no âmbito do Estado de Santa Catarina e estabelece o Calendário Oficial do Estado’". 

Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0400/2024, de autoria do 

Governador do Estado, que “Denomina ‘Dr. Antonio Felipe Simão’ o Instituto de Cardiologia de Santa Catarina, localizado 

no Município de São José”. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

Por fim, o Presidente convocou a próxima reunião para dia e horário regimental às 10h. Em seguida, agradeceu a presença 

dos Deputados Membros e demais presentes, e encerrou esta reunião da qual eu, Evandro Carlos dos Santos, Coordenador 

das Comissões, lavrei a ata que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo Presidente da 

Comissão e publicada no Diário da Assembleia. 

Deputado Camilo Martins 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

Processo SEI 24.0.000041123-6 
     

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 30 de outubro de dois mil e vinte e quatro, às 16h e 30min, em cumprimento aos artigos 133, §3°, do Regimento Interno, 

reuniram-se no Plenário Deputado Osni Régis, sob a presidência do senhor Deputado Camilo Martins e Vice-presidência do 

senhor Deputado Volnei Weber, os demais senhores Deputados-Membros da Comissão: Deputada Ana Campagnolo; 

Deputado Ivan Naatz, em substituição ao Deputado Marcius Machado, conforme oficio n° 1478385/2024; Deputado Altair Silva, 

em substituição ao Deputado Pepê Collaço, conforme oficio n° 1477680/2024; e Deputado Antídio Lunelli, em substituição ao 

Deputado Tiago Zilli, conforme oficio n° 1478295/2024. Ausências justificadas: Deputado Fabiano da Luz, conforme ofício 

n° 1481587/2024; e Deputado Sérgio Guimarães, conforme ofício n° 1419614/2024. Havendo quórum regimental, o senhor 

Presidente relatou a seguinte matéria: PEC/0010/2024, de autoria do Governador do Estado, que “Acresce o art. 17-A à 

Constituição do Estado, para instituir regime simplificado de celebração de convênios para as transferências voluntárias aos 

Municípios”. Exarou parecer pela admissibilidade, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida, agradeceu a presença dos Deputados Membros e demais presentes, e encerrou esta reunião da qual eu, Evandro 

Carlos dos Santos, Coordenador das Comissões, lavrei a ata que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será 

assinada pelo Presidente da Comissão e publicada no Diário da Assembleia. 

Deputado Camilo Martins 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

Processo SEI 24.0.000041130-9 
 

L E G I S L A Ç Ã O  
 

 

DECRETOS LEGISLATIVOS 
 

DECRETO LEGISLATIVO N° 18.363, DE 6 DE NOVEMBRO DE 2024 

Suspende a execução do art. 20 da Lei Complementar n° 668, de 2015, e do art. 8° da 

Lei n° 16.861, de 2015, declarados inconstitucionais, em decisão definitiva do Tribunal 

de Justiça do Estado de Santa Catarina, no Incidente de Arguição de 

Inconstitucionalidade n° 0000458-47.2018.8.24.0000/SC. 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas 

atribuições que lhe confere o art. 40, XIII, da Constituição do Estado, o art. 61, X, do Regimento Interno, e tendo em vista a 

decisão definitiva proferida pelo Tribunal de Justiça do Estado nos autos do Incidente de Arguição de Inconstitucionalidade 

n° 0000458-47.2018.8.24.0000/SC, 

https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/5bAXa/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/zL4xx/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/z1VZP/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/NOQAD/tramitacoes
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DECRETA: 

Art. 1° Fica suspensa a execução dos seguintes dispositivos legais editados pelo Estado de Santa Catarina, 

declarados inconstitucionais, em decisão definitiva do Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina, no Incidente de 

Arguição de Inconstitucionalidade n° 0000458-47.2018.8.24.0000/SC: 

I – art. 20 da Lei Complementar n° 668, de 28 de dezembro de 2015; e 

II – art. 8° da Lei n° 16.861, de 28 de dezembro de 2015. 

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 6 de novembro de 2024. 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente 

    

DECRETO LEGISLATIVO N° 18.364, DE 6 DE NOVEMBRO DE 2024 

Suspende a execução da Lei Complementar n° 704, de 2017, com efeitos ex nunc, declarada 

inconstitucional, em decisão definitiva do Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina, 

no Incidente de Arguição de Inconstitucionalidade n° 5050742-66.2021.8.24.0000/SC. 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas 

atribuições que lhe confere o art. 40, XIII, da Constituição do Estado, o art. 61, X, do Regimento Interno, e tendo em vista a 

decisão definitiva proferida pelo Tribunal de Justiça do Estado nos autos do Incidente de Arguição de Inconstitucionalidade 

n° 5050742-66.2021.8.24.0000/SC, 

DECRETA: 

Art. 1° Fica suspensa a execução da Lei Complementar n° 704, de 19 de setembro de 2017, com efeitos ex 

nunc, declarada inconstitucional, em decisão definitiva do Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina, no Incidente de 

Arguição de Inconstitucionalidade n° 5050742-66.2021.8.24.0000/SC. 

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 6 de novembro de 2024. 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente 

    

DECRETO LEGISLATIVO N° 18.365, DE 6 DE NOVEMBRO DE 2024 

Suspende a execução da Lei n° 17.277, de 2017, que “Dispõe sobre o dever de os 

bancos estabelecidos em Santa Catarina oportunizarem o pagamento das faturas de 

consumo de concessionárias públicas de luz, água, telefonia e gás, pelos guichês de 

caixa de atendimento presencial existentes no interior de suas agências”. 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas 

atribuições que lhe confere o art. 40, XIII, da Constituição do Estado, o art. 61, X, do Regimento Interno, e tendo em vista a 

decisão definitiva proferida pelo Tribunal de Justiça do Estado nos autos do Incidente de Arguição de Inconstitucionalidade 

n° 0000105-36.2020.8.24.0000/SC, 

DECRETA: 

Art. 1° Fica suspensa a execução da Lei n° 17.277, de 5 de outubro de 2017, a qual foi declarada 

inconstitucional pelo Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina, no Incidente de Arguição de Inconstitucionalidade 

n° 0000105-36.2020.8.24.0000/SC. 

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 6 de novembro de 2024. 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente 

    



08/11/2024 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.690 13 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração – Redações publicadas conforme textos recebidos. 

 

DECRETO LEGISLATIVO N° 18.366, DE 6 DE NOVEMBRO DE 2024 

Suspende a execução da Lei n° 245, de 2000, do Município de São Francisco do Sul. 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas 

atribuições que lhe confere o art. 40, XIII, da Constituição do Estado, o art. 61, X, do Regimento Interno, e tendo em vista a 

decisão definitiva proferida pelo Tribunal de Justiça do Estado nos autos do Incidente de Arguição de Inconstitucionalidade 

n° 5038898-51.2023.8.24.0000/SC, 

DECRETA: 

Art. 1° Fica suspensa a execução da Lei n° 245, de 20 de novembro de 2000, do Município de São Francisco 

do Sul, conforme decisão do Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina, no Incidente de Arguição de 

Inconstitucionalidade n° 5038898-51.2023.8.24.0000/SC. 

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 6 de novembro de 2024. 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente 

    

DECRETO LEGISLATIVO N° 18.367, DE 6 DE NOVEMBRO DE 2024 

Suspende a execução dos artigos 2° e 4° da Lei n° 7.678, de 2020, do Município de Criciúma. 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas 

atribuições que lhe confere o art. 40, XIII, da Constituição do Estado, o art. 61, X, do Regimento Interno, e tendo em vista a 

decisão definitiva proferida pelo Tribunal de Justiça do Estado nos autos do Incidente de Arguição de Inconstitucionalidade 

n° 5009517-32.2022.8.24.0000/SC, 

DECRETA: 

Art. 1° Fica suspensa a execução dos arts. 2° e 4° da Lei n° 7.678, de 7 de abril de 2020, do Município de 

Criciúma, conforme decisão do Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina, no Incidente de Arguição de 

Inconstitucionalidade n° 5009517-32.2022.8.24.0000/SC. 

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 6 de novembro de 2024. 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO 
 

RESOLUÇÃO N° 008, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2024 

Altera o Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

aprovado pela Resolução n° 001, de 2019. 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, usando da prerrogativa 

outorgada pelo art. 65, inciso VI, alínea “k”, do Regimento Interno, 

DECRETA: 

Art. 1° O art. 27 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, aprovado pela 

Resolução n° 001, de 23 de janeiro de 2019, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 27.  ................................................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................................................  

XII – Comissão de Turismo; 

 ..............................................................................................................................................................................  

XXIII – Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.” (NR) 
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Art. 2° O Capítulo IV do Título III do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

aprovado pela Resolução n° 001, de 2019, modifica a Seção XII, acrescentada a Seção XXIII e o respectivo art. 91-C, passa 

a vigorar com a seguinte redação: 

“TÍTULO III 

DAS COMPETÊNCIAS 

............................................................................................................................ 

CAPÍTULO IV 

DAS ATRIBUIÇÕES DAS COMISSÕES 

Seção XII 

Da Comissão de Turismo 

Art. 83. São os seguintes os campos temáticos ou áreas de atividade da Comissão de Turismo, cabendo-lhe 

sobre eles exercer a sua função legislativa e fiscalizadora: 

I – promoção de atividades de desenvolvimento turístico; 

II – assuntos atinentes ao turismo em geral; 

III – políticas e sistemas de gestão e desenvolvimento turístico e de seus aspectos institucionais e legais; e 

IV – fomento do desenvolvimento turístico regional. 

................................................................................................. 

Seção XXIII 

Da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável 

Art. 91-C. São os seguintes os campos temáticos ou áreas de atividade da Comissão de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Sustentável, cabendo-lhe sobre eles exercer a sua função legislativa e fiscalizadora: 

I – política e sistema estadual do meio ambiente; 

II – legislação ambiental e de defesa ecológica; 

III – preservação e uso racional de recursos naturais; 

IV – programas de preservação da qualidade da água e do ar; e 

V – acolhimento de denúncias de degradação ambiental e de descumprimento das normas ambientais.” (NR) 

Art. 3° Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 7 de novembro de 2024. 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente 

 

C A D E R N O  A D M I N I S T R A T I V O   
 

G E S T Ã O  D E  P E S S O A L ,  N O R M A T I V A ,  F I S C A L  E  D E  M A T E R I A I S  
 

 

ATOS DA MESA 
 

ATO DA MESA N° 463, de 7 de novembro de 2024 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor PEDRO FRANCISCO DA SILVA ROSA, matrícula n° 11590, do cargo de 

COORDENADOR DE DIVULGAÇÃO E SERVIÇOS GRÁFICOS, código PL/DAS-6, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 7 de novembro de 2024 (DTI - COORDENADORIA DE DIVULGAÇÃO E SERVIÇOS GRÁFICOS). 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Processo SEI 23.0.000015378-8 
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ATO DA MESA N° 464, de 8 de novembro de 2024 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: com fundamento nos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, c/c 

o Anexo II-A da Resolução n° 002, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei 

Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR MIRLEY CHRISTINA NATALIO DOS SANTOS COSTA, para exercer o cargo de provimento 

em comissão de Coordenador de Divulgação e Serviços Gráficos, código PL/DAS-6, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (DTI - COORDENADORIA DE DIVULGAÇÃO E SERVIÇOS GRÁFICOS). 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Processo SEI 24.0.000041259-3 
 

 

PORTARIAS 
 

PORTARIA N° 2348, de 7 de novembro de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR LUCAS CLAUDIO RODRIGUES SIQUEIRA, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-49, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP NAPOLEAO BERNARDES – CAMBORIU). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000041251-8 
    

PORTARIA N° 2349, de 7 de novembro de 2024 

O DIRETOR GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 24 da Lei Complementar n° 491, de 20 de janeiro de 2010, 

PRORROGAR, por 20 (vinte) dias, sem remuneração, os efeitos da Portaria n° 1093, de 9 de maio 

de 2024, que constituiu Comissão de Sindicância Investigativa, a contar de 26 de outubro de 2024. 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 24.0.000040870-7 
    

PORTARIA N° 2350, de 7 de novembro de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Termo de Autorização n° 008/2024, firmado pela ALESC e a Secretaria de 

Estado do Turismo de SC, a fim de atender as demandas da Escola do Legislativo. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 
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CONSIDERANDO o "CAPÍTULO V - GESTÃO CONTRATUAL", do Ato da Mesa 257, de 28 de 

maio de 2024, que “Regulamenta, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, a Lei n° 14.133, 

de 2021 – Lei de Licitações e Contratos Administrativos”; 

CONSIDERANDO que o art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Termo de Autorização n° 008/2024, durante 

sua vigência, de acordo com o previsto no art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – MARLENE FENGLER, matrícula n° 5997, Diretora da Escola do Legislativo, lotação na Escola 

do Legislativo, como Gestor; e 

II – ALCILEA MEDEIROS CARDOSO, matrícula n° 9220, servidora Prefeitura Municipal de 

Florianópolis à disposição da ALESC, lotação na Escola do Legislativo, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 24.0.000038777-7 
    

PORTARIA N° 2351, de 7 de novembro de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor LUIZ FERNANDO GOMES, matrícula n° 11908, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-49, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 7 de novembro de 2024 

(GAB DEP NAPOLEAO BERNARDES). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000041236-4 
    

PORTARIA N° 2352, de 8 de novembro de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR EDINA DA ROSA ANTUNES, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-65, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP MARQUITO – ARARANGUÁ). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000041328-0 
    

PORTARIA N° 2353, de 7 de novembro de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 
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RESOLVE: com fundamento no art. 38, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

DESIGNAR a servidora DANIELE DE MIRANDA SILVA, matrícula n° 7209, do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa, para exercer, em substituição, a função de Gerente de Segurança e Administração de Redes, código 

PL/FC-5, do Grupo de Atividades de Função de Confiança, enquanto durar o impedimento do respectivo titular, ELIAS AMARAL 

DOS SANTOS, matrícula n° 6332, que se encontra em fruição de férias, por 8 (oito) dias, a contar de 6 de novembro de 2024 

(DTI - COORDENADORIA DE REDES). 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 24.0.000040816-2 
    

PORTARIA N° 2354, de 8 de novembro de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR PEDRO FRANCISCO DA ROSA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-75, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar 7 de novembro de 2024 (GAB DEP DR. VICENTE CAROPRESO - RANCHO QUEIMADO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000041286-0 
 

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S ,  C O N V Ê N I O S  E  C O N T R A T O S  
 

 

EXTRATO  
 

EXTRATO N° 652/2024 

REFERENTE: Termos aditivos, referentes aos Contratos listados na Tabela de Contratos abaixo, oriundos do Edital de 

Credenciamento N° 002/2021, cujo objeto é o credenciamento para prestação conjunta de serviços de comunicação, por 

emissoras de rádio com veiculação em rádio AM e/ou FM do programa jornalístico da Assembleia Legislativa de Santa 

Catarina, com duração de 1 (um) minuto, estimado em 48 (quarenta e oito) programetes produzidos e editados pela Diretoria 

de Comunicação Social da ALESC. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADAS: Listadas na Tabela de Contratos abaixo. 

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato pelo período de 14/01/2025 a 24/08/2025. 

VIGÊNCIA: A contar de 14/01/2025. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57, II, da Lei 8.666/93; Cláusula Quarta, item 4.1 do Contrato original; Itens 20.1 e 20.2 do Edital 

de Credenciamento N° 002/2021; Atos da Mesa n° 149/2020 e n° 195/2020; e Autorização Administrativa através de despacho 

exarado pelo Diretor de Comunicação Social nos autos dos processos relacionados na Tabela de Contratos abaixo. 

TABELA DE CONTRATOS: 

Contratada 
N° do 

Contrato 
N° do Termo 

Aditivo 
Processo SEI 

Rádio Brasil Novo Ltda. - EPP (Rádio RBN 94,3 FM). 413/2021 4° 24.0.000035124-1 

Rádio Mirador Ltda. (Rádio Mirador). 414/2021 4° 24.0.000035125-0 

Rádio Alvorada de Santa Cecília Ltda. (Rádio Alvorada FM). 415/2021 4° 24.0.000035232-9 

Rádio Imigrantes de Turvo Ltda. (Rádio Imigrantes FM de Turvo). 416/2021 4° 24.0.000035234-5 

Rádio Garibaldi Ltda. ME (Rádio Hiper FM). 417/2021 4° 24.0.000035126-8 

Rádio Cultura de Timbó Ltda. EPP (Rádio Cultura de Timbó) 418/2021 4° 24.0.000035127-6 

Rádio Cidade de Itaiópolis Ltda (Rádio Demais Fm 101.1) 419/2021 4° 24.0.000035129-2 
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MS Um Comunicações e Exploração de Serviços de Rádio Difusão Ltda. ME 
(Rádio Eldorado Mais) 

421/2021 4° 24.0.000034988-3 

Rede Serrana de Radiodifusão Ltda. (Rádio Demais FM 107,9). 422/2021 4° 24.0.000035130-6 

Sociedade Rádio Difusora Eldorado Catarinense Ltda. EPP (Rádio 
Eldorado AM). 

423/2021 4° 24.0.000034990-5 

Rádio Sentinela do Vale Ltda. (Rádio Sentinela). 424/2021 4° 24.0.000035132-2 

Rádio Fraiburgo Ltda. (Rádio Fraiburgo) 425/2021 4° 24.0.000035134-9 

Rádio Freqüência News Ltda. ME (Rádio Frequência News) 426/2021 4° 24.0.000035235-3 

Rádio Belos Montes de Seara Ltda. (Rádio Belos FM) 427/2021 4° 24.0.000035236-1 

Rádio Difusora União Ltda. (Rádio CBN Vale do Iguaçu) 428/2021 4° 24.0.000034991-3 

Rádio Medianeira FM 91.7 LTDA ME (Rádio Cidade Navegantes) 429/2021 4° 24.0.000035237-0 

Wilson Antunes de Lima ME (Rádio Bandeirantes AM Itajaí) 430/2021 4° 24.0.000035135-7 

Sistema 103 de Rádios Ltda. EPP (Rádio 103 FM). 431/2021 4° 24.0.000034992-1 

Meio Oeste Comunicações LTDA (Rádio Jovem Pan Joaçaba) 432/2021 4° 24.0.000035238-8 

Rádio Caçanjurê Ltda. (Rádio Caçanjurê) 433/2021 4° 24.0.000034993-0 

Rádio Canoinhas Ltda. (Rádio Jovem Pan News 103,3 Fm) 434/2021 4° 24.0.000035137-3 

Rádio Tropical FM Ltda. Me (Rádio Tropical Fm) 436/2021 4° 24.0.000035239-6 

Rádio Vale do Araça Ltda. (Rádio Vale FM). 437/2021 4° 24.0.000035241-8 

Rádio Papanduva Ltda. (Rádio Super FM 89.1) 438/2021 4° 24.0.000035242-6 

SOCIEDADE RÁDIO PEPERI LTDA (RÁDIO TOP 104 FM) 439/2021 4° 24.0.000035138-1 

Fundação Luterana de Comunicação (Rádio União FM 96.5) 440/2021 4° 24.0.000034994-8 

Simpatia FM Ltda. EPP (Rádio Simpatia FM). 441/2021 4° 24.0.000035243-4 

Empresa de Radiodifusão Tijucas FM Ltda EPP (Rádio Tijucas FM). 442/2021 4° 24.0.000034995-6 

Rádio FM 95 Stereo Ltda. (Rádio Jovem Pan FM União da Vitória) 443/2021 4° 24.0.000035139-0 

NSC Rádios Ltda (Rádio CBN Joinville) 444/2021 4° 24.0.000034996-4 

Rádio Iracema Ltda. EPP (Rádio Iracema) 445/2021 4° 24.0.000035244-2 

Rádio Urubici Ltda (Rádio Gralha 88.9 FM). 446/2021 4° 24.0.000035245-0 

Sociedade Econômica de Comunicação Ltda (Rádio Massa FM Blumenau). 447/2021 4° 24.0.000034997-2 

CS Comunicação Ltda. (Rádio Massa FM Brusque). 448/2021 4° 24.0.000034998-0 

Rádio Difusora São Joaquim Ltda. ME (Rádio Difusora São Joaquim). 449/2021 4° 24.0.000035140-3 

Rádio Educadora Taió Ltda. ME (Rádio Educadora 90,3 Fm) 450/2021 4° 24.0.000035246-9 

Rádio Som Maior FM Ltda. (Rádio Som Maior Fm) 451/2021 4° 24.0.000034999-9 

Rádio Ituporanga Ltda (Rádio Sintonia) 452/2021 4° 24.0.000035141-1 

Rádio Modelo Ltda ME (Rádio Modelo FM). 453/2021 4° 24.0.000035247-7 

Rádio Timbó Ltda. EPP (Rádio Pérola FM) 454/2021 5° 24.0.000035142-0 

Rádio Canoinhas Ltda. (Rádio Jovem Pan Floripa 101,7 Fm) 455/2021 4° 24.0.000035000-8 

Rádio Morada do Verde Ltda. ME (Rádio Morada FM) 456/2021 4° 24.0.000035249-3 

RÁDIO SÃO CARLOS LTDA 457/2021 4° 24.0.000035143-8 

Rádio Integração FM Ltda (Rádio Integração FM) 458/2021 4° 24.0.000035145-4 

Rádio Sociedade Oeste Catarinense Ltda. (Rádio Chapecó) 459/2021 4° 24.0.000035146-2 

Rede Atlântico Sul de Radiodifusão Ltda. EPP (Rádio Cidade) 460/2021 4° 24.0.000035147-0 

Rádio Cidade FM de Tubarão LTDA ME (Rádio Cidade 103.7 FM) 461/2021 4° 24.0.000035001-6 

Rádio Clube de Lages Ltda. (Rádio Clube de Lages 98,3 FM) 462/2021 4° 24.0.000035002-4 

Rádio Clube de Indaial Ltda. EPP (Rádio Clube de Indaial) 463/2021 4° 24.0.000035148-9 

Rádio Cidade Ltda. (Rádio Cidade Ltda). 464/2021 4° 24.0.000035250-7 

Rádio Clube São João Batista Ltda. (Rádio Clube 88,5 Fm). 465/2021 4° 24.0.000035149-7 

Rádio NDFM Joinville Ltda. (NDFM Joinville) 466/2021 5° 24.0.000035004-0 

Rádio Clube de Canoinhas Ltda. (Rádio Clube de Canoinhas) 467/2021 4° 24.0.000035005-9 

Rádio Cidade Mar Azul FM Ltda. ME (Rádio Cidade Itapema 104,1) 468/2021 4° 24.0.000035150-0 

NSC Empresa Catarinense de Comunicações LTDA (Rádio Atlântida Chapecó). 469/2021 5° 24.0.000035006-7 

Rádio Atalaia Ltda. (Rádio Atalaia) 470/2021 4° 24.0.000035251-5 

JPB Empresa Jornalística Ltda. (Rádio 101 FM) 471/2021 4° 24.0.000035007-5 
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Rádio Difusora de Joinville Ltda. (Rádio Arca da Aliança) 472/2021 4° 24.0.000035152-7 

Rádio Rainha das Quedas Ltda. (Rádio Rainha das Quedas) 473/2021 4° 24.0.000035252-3 

Rádio Difusora Alto Vale Ltda. (Rádio Amanda FM) 474/2021 4° 24.0.000035008-3 

Colinhalfin Empresa de Radiodifusão Ltda. (Rádio 89 Fm Joinville) 475/2021 4° 24.0.000035009-1 

Vale Europeu Publicidade e Propaganda Ltda. (Rádio Mix Blumenau). 477/2021 4° 24.0.000035010-5 

Rádio Nereu Ramos Ltda. EPP (Rádio Jovem Pan Blumenau). 478/2021 4° 24.0.000035012-1 

Rádio Momento FM Ltda. (Rádio Momento FM). 479/2021 4° 24.0.000035153-5 

Wilson Antunes de Lima ME. (Rádio Band FM Itajaí). 481/2021 4° 24.0.000035154-3 

Rádio Líder do Vale Ltda. (Rádio Líder FM) 482/2021 4° 24.0.000035155-1 

Rádio Atlântida FM de Florianópolis Ltda. (Rádio Atlântida Florianópolis). 483/2021 4° 24.0.000035014-8 

Altos da Serra Radiodifusão Ltda. (Rádio Band FM 91,5). 484/2021 4° 24.0.000035253-1 

Empresa Blumenauense de Comunicação Ltda. ME (Rádio Arca da Aliança). 485/2021 4° 24.0.000035015-6 

Fundação Cultural Educacional Rádio e TV Porto Belo. (Rádio Mega Hits). 486/2021 4° 24.0.000035156-0 

Rádio Alto Vale Ltda. (Rádio Jovem Pan Alto Vale) 487/2021 4° 24.0.000035255-8 

Empresa de Comunicação Internacional Ltda. ME (Rádio Clube Litoral Norte). 488/2021 4° 24.0.000035157-8 

Radiodifusão Indio Condá Ltda. (Rádio Conda Fm) 489/2021 4° 24.0.000035016-4 

Rádio Sociedade Catarinense Ltda. (Rádio Catarinense) 490/2021 4° 24.0.000035017-2 

Rádio Cultura de Xaxim Ltda (Rádio Cultura Xaxim). 491/2021 4° 24.0.000035257-4 

Rádio Cidade FM de Araranguá LTDA ME (Rádio Cidade Em Dia) 492/2021 4° 24.0.000035019-9 

Rádio Clube São Domingos Ltda. (Rádio Clube FM 104,3) 493/2021 4° 24.0.000035258-2 

Rádio Cidade São Jose LTDA ME (Rádio Cidade São José) 494/2021 4° 24.0.000035020-2 

Fundação Frei Rogério (Rádio Coroado). 495/2021 4° 24.0.000035158-6 

Rádio Caibi Ltda. (Rádio Caibi) 496/2021 4° 24.0.000035260-4 

Rádio Camboriú LTDA (Rádio Camboriú) 497/2021 4° 24.0.000035160-8 

Rádio Centro Oeste de Pinhalzinho Ltda. (Rádio Centro Oeste) 500/2021 4° 24.0.000035261-2 

Cacimba Comunicações Ltda. (Rádio Band FM Lages) 501/2021 4° 24.0.000035022-9 

Rádio Difusora de Xanxerê Ltda. (Rádio Difusora). 502/2021 4° 24.0.000035162-4 

Rádio Capinzal Ltda. EPP (Rádio Capinzal). 503/2021 4° 24.0.000035163-2 

Rede Fronteira de Comunicação Ltda. (Rádio Cbn Fm 95,9 Blumenau) 504/2021 4° 24.0.000035023-7 

Rádio FM Coronel Freitas Ltda. (Rádio Continental Fm) 505/2021 4° 24.0.000035262-0 

Rádio Cidade Ltda. (Rádio Cedro FM) 506/2021 4° 24.0.000035263-9 

Diário da Manhã Ltda (Rádio CBN Diário). 507/2021 4° 24.0.000035024-5 

Rádio Coração de Jesus Ltda. ME (Rádio Coração). 508/2021 4° 24.0.000035264-7 

Rádio Cultura de Campos Novos Ltda. (Rádio Cultura) 509/2021 4° 24.0.000035165-9 

Rádio Clube de Blumenau Ltda. (Rádio Clube de Blumenau). 510/2021 4° 24.0.000035025-3 

Rádio Difusora de Laguna Sociedade Ltda. (Rádio Difusora Laguna) 511/2021 4° 24.0.000035265-5 

Rádio Colon Ltda. (Rádio Colon) 512/2021 4° 24.0.000035166-7 

Rádio Belos Vales Ltda. (Rádio Belos Vales) 513/2021 4° 24.0.000035266-3 

Rádio Concórdia FM Ltda. EPP (Rádio Atual FM). 514/2021 4° 24.0.000035026-1 

Rádio Eldorado FM de Joinville Ltda (Rádio Atlântida Joinville) 515/2021 4° 24.0.000035027-0 

Rádio Sociedade Catarinense Ltda (Rádio Antena 100) 516/2021 4° 24.0.000035167-5 

Rádio Sombrio FM Ltda. EPP (Rádio 102,9 FM) 517/2021 4° 24.0.000035028-8 

Rádio Tri Fronteira Ltda. EPP (Rádio Fronteira AM) 518/2021 4° 24.0.000035267-1 

Empresa de Radiodifusão Tijucas FM Ltda. (Rádio Mix Litoral) 519/2021 4° 24.0.000035168-3 

Rádio Integração do Oeste Ltda. - ME (Rádio Integração). 520/2021 4° 24.0.000035269-8 

Portugal Telecomunicações Ltda. (Rádio Vitrine FM). 521/2021 4° 24.0.000035170-5 

Rádio Guararema Ltda. (Rádio Massa FM Floripa). 522/2021 4° 24.0.000035029-6 

Rádio FM Nevasca Ltda. (Rádio Nevasca FM). 523/2021 4° 24.0.000035171-3 

Sistema Xaxim de Radiodifusão Ltda. ME (Rádio Vanguarda FM). 524/2021 4° 24.0.000035172-1 

FM Verde Vale Ltda. (Rádio FM Verde Vale). 525/2021 4° 24.0.000035030-0 

Rádio Araranguá Ltda. (Rádio Araranguá). 526/2021 4° 24.0.000035174-8 

Valle & Silva Ltda. (Rádio 93 FM). 527/2021 4° 24.0.000035175-6 
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Portal Sistema FM de Comunicações Ltda. EPP (Rádio Tropical Fm). 528/2021 4° 24.0.000035270-1 

Fundação Assistencial e de Difusão Educativa e Cultural de Joinville 
(Rádio 107 Fm). 

529/2021 4° 24.0.000035031-8 

Rádio Atlântida FM de Blumenau Ltda. (Rádio Atlântida Blumenau). 530/2021 4° 24.0.000035032-6 

Rádio Bebedouro FM Ltda. (Rádio 100,7 FM). 531/2021 4° 24.0.000035271-0 

Rádio Transoeste Ltda. (Rádio Band FM). 532/2021 4° 24.0.000035176-4 

Rádio Itapiranga Ltda. (Rádio Itapiranga Fm 105,1) 533/2021 4° 24.0.000035272-8 

Rádio Itapoã Ltda. (Rádio Jovem Pam 94,1). 535/2021 4° 24.0.000035034-2 

Rádio 99 FM Ltda. (Rádio Trans 99 FM) 536/2021 4° 24.0.000035035-0 

Rádio Cidade FM de Criciúma Ltda. (Rádio Atlântida Criciúma) 537/2021 4° 24.0.000035037-7 

Rádio 102 de Pinhalzinho Ltda. (Rádio Nova FM 103,1) 538/2021 4° 24.0.000035312-0 

Rede Serrana de Radiodifusão Ltda. (Rádio Demais FM 104.7) 540/2021 4° 24.0.000035038-5 

Rádio Portal FM Ltda. (Rádio Portal FM 91.1). 541/2021 4° 24.0.000035273-6 

Sociedade Boa Vista de Comunicações Ltda. (Rádio RC 7) 542/2021 4° 24.0.000035275-2 

Rádio Rio Negrinho Ltda. (Rádio Rio Negrinho FM) 544/2021 4° 24.0.000035276-0 

Rádio Imaruí FM Ltda. (Rádio Jovem Pan News Tubarão). 545/2021 4° 24.0.000035177-2 

Mampituba FM Stereo Ltda. (Rádio Mampituba FM). 547/2021 4° 24.0.000035043-1 

Rádio Araranguá Ltda. (Rádio 92 FM) 548/2021 4° 24.0.000035045-8 

Rádio Pantera Ltda. (Rádio Massa FM Canoinhas). 549/2021 4° 24.0.000035178-0 

Sociedade Rádio Araguaia de Brusque Ltda. (Rádio Araguaia) 551/2021 4° 24.0.000035179-9 

Rádio FM do Porto LTDA (Rádio Antena 1 FM). 552/2021 4° 24.0.000035180-2 

Rádio Princesa Ltda. (Rádio Antena1 FM) 553/2021 4° 24.0.000035046-6 

A Cidade Azul FM Radiodifusão LTDA ME (Rádio 102 FM) 554/2021 4° 24.0.000035182-9 

Rádio Imbituba Ltda. (Rádio 89 FM). 555/2021 4° 24.0.000035183-7 

Rádio Nostalgia FM Ltda. – ME (Nostalgia FM) 556/2021 5° 24.0.000035047-4 

Rádio Princesa do Oeste Ltda. (Rádio 101 FM) 557/2021 4° 24.0.000035049-0 

Rádio Aliança Ltda. (Rádio Aliança) 558/2021 4° 24.0.000035050-4 

Rádio Atlântico Sul Ltda. (Rádio 93 FM). 559/2021 4° 24.0.000035277-9 

Sociedade Vale de Comunicações Ltda. ME (Rádio 104 Fm Pomerode) 560/2021 4° 24.0.000035281-7 

Studio Radiodifusão Ltda. (Rádio 90 FM Blumenau). 561/2021 4° 24.0.000035051-2 

Rádio FM Fronteira Ltda. (Rádio 106 FM) 562/2021 4° 24.0.000035282-5 

Rádio Ativa FM Ltda. (Rádio 89 FM) 563/2021 4° 24.0.000035184-5 

Rádio Cidade FM de Lauro Muller LTDA EPP (Rádio 105 FM) 564/2021 4° 24.0.000035052-0 

Rádio Planalto de Irineópolis Ltda. (Rádio Planalto de Irineópolis) 565/2021 5° 24.0.000035284-1 

Sistema Planalto de Radiodifusão Ltda. (Rádio 89 FM) 566/2021 4° 24.0.000035185-3 

Rádio Timbó Ltda. (Rádio 92 FM). 567/2021 4° 24.0.000035186-1 

Fundação Expansão Cultural Rádio e TV Canoinhas. (Rádio 98 FM) 568/2021 4° 24.0.000035187-0 

Rádio FM Medianeira LTDA ME. (Rádio Monte Carlo de Criciúma). 569/2021 4° 24.0.000035053-9 

Rádio Produção FM Ltda. (Rádio 101,5 FM). 570/2021 4° 24.0.000035285-0 

Rádio Aliança 93 Ltda. (Rádio 93 FM) 571/2021 4° 24.0.000035055-5 

Sociedade Rádio Hulha Negra de Criciuma Ltda. (Rádio Jovem Pan 
News Criciuma) 

572/2021 4° 24.0.000035056-3 

Rádio Videira Ltda. (Rádio V Fm) 573/2021 4° 24.0.000035188-8 

Sociedade Rádio Peperi Ltda. (Rádio Peperi FM). 574/2021 4° 24.0.000035189-6 

Rádio Pomerode Ltda. (Rádio Pomerode). 575/2021 4° 24.0.000035287-6 

Rádio Menina Tropical FM. (Rádio Menina FM). 576/2021 4° 24.0.000035057-1 

Rádio FM Cidade do Carvão Ltda. (Rádio Jovem Pan Fm Criciúma 104,3) 578/2021 4° 24.0.000035288-4 

Rádio Clube Tijucas Ltda. (Rádio Vale AM) 579/2021 4° 24.0.000035289-2 

Fundação João XXIII (Rádio Nova Era FM) 580/2021 4° 24.0.000035058-0 

Fundação Universidade do Vale do Itajaí (Rádio Univali). 581/2021 4° 24.0.000035059-8 

Rádio 101 FM de São Lourenço do Oeste Ltda. (Rádio Nova FM 101.1) 582/2021 4° 24.0.000035291-4 

Rádio Cidade das Águas Ltda. (Rádio Máxima FM 96,7). 583/2021 4° 24.0.000035292-2 
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Rádio Difusora Alto Vale Ltda. (Rádio Jovem Pan News Difusora) 584/2021 4° 24.0.000035192-6 

Rádio Difusora de Içara Ltda. EPP (Rádio Massa Fm Criciúma). 585/2021 4° 24.0.000035061-0 

Fundação Marconi (Rádio Marconi) 587/2021 4° 24.0.000035062-8 

Sistema Interativa de Comunicação Ltda. (Rádio Mix Sul SC) 588/2021 4° 24.0.000035193-4 

Rádio Onda Jovem FM Ltda. EPP (Rádio Onda Jovem FM). 589/2021 4° 24.0.000035194-2 

Rádio Jaraguá Ltda. (Rádio Jaraguá 101,3 FM) 590/2021 4° 24.0.000035063-6 

Rádio Cidade de Corupa LTDA (Rádio Monte Carlo Tubarão) 591/2021 4° 24.0.000035196-9 

Rádio Doze de Maio Ltda. ME. (Rádio Doze de Maio). 592/2021 4° 24.0.000035294-9 

CPR Comunicação Ltda. (Rádio Supernova FM). 593/2021 4° 24.0.000035064-4 

Rádio São Bento Ltda. ME (Rádio São Bento) 594/2021 4° 24.0.000035296-5 

Rádio O Guri AM Ltda. (Rádio Divino Oleiro 90,9 FM). 595/2021 4° 24.0.000035197-7 

Fundação Frei Rogério (Rádio Movimento FM). 596/2021 4° 24.0.000035065-2 

Rádio Top Ltda. (Rádio Massa FM Caçador). 597/2021 4° 24.0.000035198-5 

Rádio Barriga Verde Capinzal Ltda. (Rádio Massa Fm Capinzal). 598/2021 4° 24.0.000035199-3 

Rádio Novo Século Ltda. (Rádio Hiperativa FM) 604/2021 4° 24.0.000035297-3 

Rede Tabajara FM de Comunicações Ltda. (Rádio Massa FM 98.9) 605/2021 4° 24.0.000035066-0 

Rádio Menina do Atlântico FM Ltda (Rádio Menina FM) 606/2021 4° 24.0.000035068-7 

Faxinal Alternativa Ltda (Rádio Faxinal Alternativa FM) 609/2021 4° 24.0.000035200-0 

Rádio Caçador Ltda. (Rádio 92 FM). 610/2021 4° 24.0.000035201-9 

Rádio Sociedade FM Cidade das Montanhas LTDA ME (Rádio Vertical FM). 611/2021 4° 24.0.000035298-1 

Rádio Continental FM Ltda. (Rádio 99,3 Fm). 612/2021 4° 24.0.000035069-5 

Rádio FM da Barra Ltda. EPP (Rádio Marazul Fm 94,5). 613/2021 4° 24.0.000035299-0 

DJ Comunicações e Exploração de Serviços de Radiodifusão Ltda. 

(Rádio 105 Fm) 
614/2021 4° 24.0.000035071-7 

Fundação Maranata de Comunicação Social (Rádio Novo Tempo Fm). 615/2021 4° 24.0.000035072-5 

Rádio Oeste Ltda. (Rádio Oeste Fm) 616/2021 4° 24.0.000035300-7 

Rádio Rural de Concórdia Ltda. (Rádio 96) 617/2021 5° 24.0.000035073-3 

Rádio Araucária Ltda (Rádio Massa Fm). 618/2021 4° 24.0.000035074-1 

Rede Tabajara AM de Comunicações Ltda. EPP (Rádio Jovem Pan 
Tubarão 94,9). 

619/2021 4° 24.0.000035202-7 

Sociedade Rádio Tubá Ltda. (Rádio Tubá). 621/2021 4° 24.0.000035076-8 

Rádio Verde Vale Ltda. (Rádio Verde Vale) 622/2021 4° 24.0.000035204-3 

Rádio Videira Ltda. (Rádio Videira Am) 623/2021 4° 24.0.000035301-5 

Rádio Vale do Contestado Ltda. (Rádio Vitoria Am). 624/2021 4° 24.0.000035205-1 

Estúdio Tunaporã de Comunicações Ltda (Rádio Tunaporã FM 105,9) 625/2021 4° 24.0.000035302-3 

Rádio Cultura de Joinville S.A. (Rádio Jovem Pan News Joinville Am 1250). 627/2021 5° 24.0.000035077-6 

Rádio Princesa do Oeste Ltda. (Rádio Princesa). 629/2021 4° 24.0.000035207-8 

Rádio Nambá Ltda. (Rádio Nambá Fm) 630/2021 4° 24.0.000035303-1 

Rede de Comunicações Pérola do Vale Ltda. (Rádio Studio FM). 631/2021 4° 24.0.000035078-4 

SRS Comunicações Ltda. (Rádio Super FM). 632/2021 4° 24.0.000035304-0 

Rádio Porto Feliz Ltda. EPP (Rádio Porto Feliz AM). 633/2021 4° 24.0.000035306-6 

Rádio Progresso de Descanso Ltda. (Rádio Progresso AM 590). 634/2021 4° 24.0.000035307-4 

Rádio Raio de Luz Ltda. EPP (Rádio Raio de Luz FM) 635/2021 4° 24.0.000035208-6 

Rádio Difusora São Francisco Ltda. (Rádio São Francisco). 636/2021 4° 24.0.000035209-4 

Fundação João XXIII (Rádio São José FM) 637/2021 4° 24.0.000035211-6 

Rádio Rural de Concórdia Ltda. (Rádio Rural). 638/2021 4° 24.0.000035212-4 

Rádio Jornal A Verdade Ltda. (Rádio Magia 107). 639/2021 4° 24.0.000035079-2 

Rádio Entre Rios Ltda. (Rádio Entre Rios FM 105,5). 640/2021 4° 24.0.000035308-2 

Rádio Itaberá Ltda. ME (Rádio Itaberá). 641/2021 4° 24.0.000035080-6 

Rádio Cultura de Joinville S.A. (Rádio Jovem Pan Fm Joinville 91,1) 642/2021 5° 24.0.000035082-2 

Rádio Guarujá FM Ltda. - ME (Rádio Guarujá FM). 643/2021 4° 24.0.000035213-2 
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Fundação Rádio FM Luz e Vida (Rádio Fm Luz E Vida). 644/2021 4° 24.0.000035083-0 

Rádio Princesa Ltda. (Rádio Princesa Fm 95,7 Lages). 645/2021 4° 24.0.000035084-9 

Machado Comunicações Ltda. (Nativa FM 93.5 Itajaí) 646/2021 5° 24.0.000035309-0 

Metropolitana FM de Comunicação Ltda. (Rádio Nova Fm) 647/2021 4° 24.0.000035085-7 

Rádio Timbó Ltda. (Rádio Princesa Fm). 648/2021 5° 24.0.000035310-4 

Rádio Difusora Maravilha Ltda. ME (Rádio Difusora Maravilha). 649/2021 4° 24.0.000035214-0 

Rádio Difusora Colméia de Porto União LTDA. (Rádio Colméia). 650/2021 4° 24.0.000035215-9 

Intervox Transmissões e Sistemas Ltda. (Rádio Intervox). 651/2021 4° 24.0.000035086-5 

Rádio Diplomata de Brusque Ltda. (Rádio Diplomata FM) 652/2021 4° 24.0.000035087-3 

Empresa de Rádiofusão Tijucas FM Ltda (Rádio Nativa 102). 004/2022 4° 24.0.000035123-3 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Dayan Gaultyer Schütz – Diretor de Comunicação Social 

Fábio Bigolin – Presidente da ACAERT 

Processo SEI 24.0.000035124-1 
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